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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Отримати рецепт і
лікарняний стало простіше:

що змінилося
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Деякі вузькопрофільні спеціалісти отримали більше

повноважень

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Лікарняний Е-рецепт Здоров'я Мінстерство охорони здоров'я України

3 хв

ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: В Україні стало простіше отримати е-рецепт на ліки (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Міністерство охорони здоров'я України змінило правила

виписування електронних рецептів та оформлення медичних

висновків про тимчасову непрацездатність. Нововведення

мають спростити доступ пацієнтів до необхідних документів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство

охорони здоров'я (МОЗ).

Головне:

Суть змін: МОЗ України змінило правила виписування е-

рецептів та оформлення лікарняних.

Полегшення для алергологів: Лікарі спеціальностей

"Алергологія" та "Дитяча алергологія" тепер можуть

самостійно виписувати е-рецепти за програмою "Доступні

ліки".

Лікарняний на місці: Лікарі відділень екстреної та

невідкладної допомоги отримали право самостійно

відкривати електронні лікарняні.

Оновлення для онкопацієнтів: До переліку фахівців, які

можуть оформлювати лікарняні для онкохворих, додали

спеціальність "Ядерна медицина".

Позиція МОЗ: У міністерстві наголосили, що оформлювати

документи повинен саме той лікар, який встановлює

діагноз і надає допомогу.

Зміни набрали чинності з 12 червня 2026 року.

Більше не доведеться йти до сімейного лікаря

МОЗ розширило перелік спеціалістів, які можуть виписувати

електронні рецепти за програмою реімбурсації "Доступні ліки".

До нього додали лікарів зі спеціальностей "Алергологія" та

"Дитяча алергологія".

Відтепер пацієнти, які проходять лікування в алерголога,

зможуть одразу під час прийому отримати е-рецепт на

препарати для лікування хронічних захворювань нижніх

дихальних шляхів, а також низки метаболічних, аутоімунних і

запальних хвороб.

У МОЗ пояснили, що після консультації більше не потрібно

окремо звертатися до сімейного лікаря лише для оформлення

рецепта.

Читайте також: Перевіряти лікарняні будуть по-новому: що

змінилося для українців з 1 квітня

Лікарняний можна буде оформити в приймальному

відділенні

Ще одна важлива зміна стосується медичних висновків про

тимчасову непрацездатність. Тепер лікарі відділень екстреної

та невідкладної допомоги отримали право самостійно

формувати такі висновки в електронній системі охорони

здоров'я.

Це означає, що пацієнт, який звернувся до лікарні з травмою,

гострим захворюванням або іншим станом, що тимчасово

позбавляє його працездатності, зможе отримати необхідний

документ одразу під час надання допомоги.

Таким чином людям не доведеться додатково записуватися до

інших лікарів лише для оформлення лікарняного.

Спрощення для онкологічних пацієнтів

МОЗ також оновило перелік спеціальностей, представники яких

можуть оформлювати медичні висновки про тимчасову

непрацездатність для пацієнтів з онкологічними

захворюваннями.

До нього додали спеціальність "Ядерна медицина". Крім того,

назву спеціальності "Радіаційна терапія" замінили на чинну -

"Радіаційна онкологія".

Завдяки цьому пацієнти зможуть отримувати необхідні

документи безпосередньо у лікаря, який проводить їхнє

лікування та супровід.

Що зміниться для пацієнтів

У МОЗ наголошують, що електронні рецепти, направлення та

медичні висновки повинен оформлювати саме той лікар, який

безпосередньо надає медичну допомогу та встановлює

відповідні показання.

Тому направлення пацієнта до сімейного лікаря лише для

отримання е-рецепта чи оформлення лікарняного після

консультації вузького спеціаліста вважається недоцільним і не

відповідає вимогам законодавства.

Раніше РБК-Україна розповідало, хто в Україні може отримувати

лікарняні у розмірі 100% середньої зарплати. Такі виплати

гарантовані працівникам зі страховим стажем понад 8 років, а

також ветеранам війни, постраждалим від Чорнобильської

катастрофи, членам сімей загиблих захисників, працівникам

Дія.City, а також у разі виробничих травм, профзахворювань чи

відпустки у зв’язку з вагітністю та пологами - незалежно від

стажу.

Крім того, з 1 січня 2026 року в Україні зросли максимальні

розміри лікарняних і декретних виплат. Для працівників зі

страховим стажем менше шести місяців максимальна сума

лікарняних становить 284,07 гривень на день, а виплат у зв’язку

з вагітністю та пологами - 568,13 гривень на день.

Увага: Цей матеріал має виключно загальноосвітній характер і не є
медичною консультацією. Інформація призначена для ознайомлення з
можливими симптомами, причинами та методами виявлення захворювань,

але не повинна використовуватись для самодіагностики або
самолікування. РБК-Україна не несе відповідальності за діагнози,

поставлені на основі матеріалів сайту. У разі проблем зі здоров’ям
обов’язково зверніться до кваліфікованого лікаря.
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